
Afstandsstykke
Til DUKA One DO 30 Stormskærm

DUKA ONE
AFSTANDSSTYKKE

Brugermanual



Information

Afstandsstykket kan anvendes hvis vægtykkelsen er under minimumskravet, eller hvis det ønskes at forlænge rørføringen, så der er mere plads til 
evt. lydisolering og optimal plads mellem indmad i røret.

Dimensionerne er lavet til at passe sammen med en DO 30 Stormskærm fra DUKA Ventilation. 

Afstandsstykket er lavet i et materiale som kan males med vejrbestandig (facade) maling.
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Dimensioner og beskrivelse
1. Huller til fastgørelse af afstandsstykke til 
facaden.
 
2. Huller til fastgørelse af DO 30 stormskærm til 
afstandstykket

Mål i mm.
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5Opbygning
(eksempel med to plader) 
 
1 – Vægtykkelse 
2 – Indendørs enhed 
3 – Rør med lydisolering, kerne og motor 
4 – Afstandsstykker 
5 – Udvendig DO 30 Stormskærm med drypbakke



Montering af afstandstykker (eksempel er med to plader)
Der må ikke folænges med mere end 2 afstandsstykker.
 
Aftandsstykket installeres efter fastgørelse af ventilationsrøret i henhold til installationsvejledningen fra den pågældene DUKA One enhed. 
 

Montage

1. Marker fastgørelseshullerne.

For nemmere installation kan du bruge afstandsstykket som skabalon.
Marker gennem hullerne til fastgørelse på faceden(1). Se ”dimensioner”

 
2. Bor fire Ø6mm huller med en dybde af 50 mm.
 
3. Indsæt 6x40 dyvlerne som følger med D0 30 stormskærmen.
 

4. Fastgør begge afstandsstykker med passende skruer. 
(medfølger ikke)

Sikr at skruerne er 30-40 mm længere end den sammenlagte 
afstandsstykke forlængelse.
 
5. Monter 1-2 afstandstykker

 
6. Monter den udvendige stormskærm på afstandstykket i henhold til 
stormskærmens installationsvejledning i DUKA One manualen.
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